



ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА

Изх. № 10-11-2409/29.02.2016

Относно: обществена поръчка с предмет: *„Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на община Стара Загора по обособени позиции:*

Обособена позиция 1: Многофамилна жилищна сграда гр. Стара Загора, ул. „Генерал Стефан Тошев“, бл. №8, вх. „0“, „А“, „Б“, „В“.

Обособена позиция 2: Жилищна сграда гр. Стара Загора, ул. „Августа Траяна“ №31, вх. „0“, „А“.

Обособена позиция 3: Жилищен блок гр. Стара Загора, ул. „Ген. Столетов“ №49, вх. „0“, „А“, „Б“.

УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН / Г - ЖО ,

Във връзка с постъпили в Общинска администрация Стара Загора запитвания от 23.02.2016г. и 24.02.2016г. относно горепосочената обществена поръчка, Ви давам следните разяснения:

Въпрос № 1: Приема ли се за проектант по част „Пожарна безопасност“ лице, завършило курс по интердисциплинарна част „Пожарна безопасност“ към КИИП (камара на инженерите в инвестиционното проектиране) и притежаващо удостоверение за ППП, което не е инженер по противопожарна техника и безопасност?

Отговор № 1: Лицето следва да бъде инженер в областта на строителството.

Въпрос № 2: Приема ли се за проектант по част „Управление на отпадъците“ лице със сертификат за завършил курс на обучение за Нормативен контекст, основни положения и практически указания по приложението на Наредба за Управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали? – няма нормативно изискване за притежаване на Удостоверение за ППП по тази част.

Отговор № 2: Да.

Въпрос № 3: Може ли един проектант с ППП и притежаващ съответните удостоверения и сертификати да съвместява няколко от изискуемите части по документацията (конструктор; специалист по здравословни и безопасни условия на труд; ПБЗ и сертификат за управление на отпадъците).

Отговор № 3: Да.

Въпрос № 4: Под изискването на проектант по част „ЕЕ“ да притежава лиценз за този вид дейност какво се разбира – Да бъде член от екипа на фирмата, притежаваща удостоверение за вписване в публичния регистър от АЕЕ или е достатъчно да бъде проектант с ППП към КИИП по част ОВКХТГ?

Отговор № 4: Проектанта по част „Енергийна ефективност“ не е необходимо да притежава „лиценз за изпълнение на този вид дейност“.

Въпрос № 5: На стр. 19 от Документацията за участие, както и в Приложение № 9 - Техническо предложение четем:

„Техническото предложение следва да съдържа следните приложения:

I. Приложение - „Мерки за намаляване на затрудненията при изпълнение на СМР за живущите в сградата

II. Приложение - Работна програма за изпълнение на строителството”

В същото време в Приложение № 1 от Методиката за оценка на офертите четем: „...Представено е ясно и подробно предложение по отношение изпълнението на основните дейности, необходими за изпълнението на предмета на поръчката”, както и ”мерки за осигуряване на качеството по време на изпълнение на предвидените в рамките на договора дейности”.

Моля Възложителя да уточни обхвата на Работната програма, която участника трябва да представи:

Работна програма за изпълнение на строителството, включваща само СМР

или

Работна програма за изпълнение на поръчката, включваща СМР и проектиране.

Отговор № 5: Работна програма за изпълнение на строителството, включваща само СМР.

Въпрос № 6: В т. III.2.3) Технически възможности, в Минималните изисквания за екипа експерти, които участника трябва да осигури се изисква участникът да предложи проектант по част „В и К”.

В същото време в Техническите спецификации, т. III. Изработване на работен проект, т. 1. Обхват на проектирането не се изисква изработване на проект по част „В и К”.

Възложителя да уточни предмет ли е на поръчката изработване на проект по част „В и К”.

Отговор № 6: Програмата не финансира СМР по ВиК инсталации, допустимо е единствено обновяване на дъждоотливен канал. В случай, че е необходимо да се изготви проект в тази част то следва да го изготвите, което обосновава необходимостта от ВиК проектант.

Въпрос № 7: В т. III.2.3) Технически възможности, в Минималните изисквания за екипа експерти, които участника трябва да осигури се изисква участникът да предложи:

6000 СТАРА ЗАГОРА, бул. ”Цар Симеон Велики” 107,
тел.042/614-614, факс 042/601-103, 601-44, <http://www.starazagora.bg/>

„2. Квалифицирани работници:

2.1. Работници топлоизолация - 5 бр.

2.2. Работници хидроизолация - 2 бр.

2.3. Контрол по качеството - 1 бр.

3. Общи работници - 2 бр.”

В т. III.2.3) Технически възможности, в Изискуеми документи и информация: е посочено, че участника трябва да представи:

„2. Декларация - списък на експертите, които участникът ще използва за изпълнение на поръчката, по образец - в който се посочва образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на лицата, включени в екипа от експерти на участника;”

В горесцитирана декларация ли трябва да се опишат, предложените от участника квалифицирани работници?

Ако трябва да се опишат в горесцитирана декларация, необходимо ли е за тях, участника да посочи образование, специалност и квалификация/сертификати?

Отговор № 7: Да, следва да се посочат в Декларация - списък на експертите, които участникът ще използва за изпълнение на поръчката, по образец.

С уважение,

ЯНЧО КАЛОЯНОВ

Заместник – кмет на Община Стара Загора



